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MINUTA 

Octava Sesión Ordinaria de la Mesa de Infraestructura y Obras 

25 de abril de 2025 

▪ Orden del día 

 

• Mensajes de bienvenida 

• Reportes Institucionales 

• Turnos e Incidencias Urbanas 

• Asuntos generales 

• Cierre de la sesión 

 

▪ Asistencia por dependencia 

 

● Autoridad del Centro Histórico - ACH 

● Alcaldía Cuauhtémoc – Servicios Urbanos 

● Territorial Centro Histórico 

● Fideicomiso de Centro Histórico – FCH 

● Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Servicios Urbanos y 

Sustentabilidad - Subdirección de Limpieza Zona Centro 

● Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Servicios Urbanos y 

Sustentabilidad – Área de Alumbrado Público 

● Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Obras de Infraestructura 

Vial – Dirección de Construcción de Obras de Infraestructura Vial 

● Secretaría de Gestión Integral del Agua - SEGIAGUA 

● Sistema de Transporte Colectivo – Metro 

● Metrobús 

● Secretaría de Seguridad Ciudadana – Sistema de Control de Tránsito 

(SCT/DGIT/SSC) 

● Subsecretaría de Programas de Alcaldías y Reordenamiento de la Vía Pública 

– SPARVP 

● Instituto Nacional de Antropología e Historia – INAH 

● Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura – INBAL 

● Museo Nacional de Arte – MUNAL 
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C. Salvador Montes Villalba Director Ejecutivo de Planeación, Preservación, 

Mantenimiento y Conservación del Centro Histórico en la Autoridad del Centro Histórico dio 

la bienvenida a todos los asistentes, quién da un cordial saludo a nombre de la Jefa de 

Gobierno de la Ciudad de México, Mtra. Clara Marina Brugada Molina y del Mtro. Carlos 

Cervantes Godoy, Titular de la Coordinación General de la Autoridad del Centro Histórico 

a la Octava Sesión 2025 de la Mesa Interinstitucional de Infraestructura y Obras 

posteriormente, indica dar inicio a la mesa. 

Reportes 

 

Los detalles de estos reportes se pueden consultar en: 

 

https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-

interinstitucionales/mesa-de-infraestructura 

 

AUTORIDAD DEL CENTRO HISTÓRICO 

 
Lic. Andrés Barreiro Saldaña (ACH): La Autoridad del Centro Histórico reporta durante el 
último periodo al 24 de abril del año en curso, se realizaron las siguientes acciones: 

• Atención de incidencias de Infraestructura del perímetro de la ACH: 45 
acciones 

• Atención parques, plazas o áreas verdes apoyo de Justicia Cívica y Foto 
cívicos: 5 acciones; participaron en trabajos comunitarios foto cívicos, atención 
a parques y plazas, barrido manual y limpieza colaboración con programas de 
justicia cívica y foto cívicos. 

• Eliminación de grafiti: 5/104 metros cuadros 
• Atención / Riego de áreas verdes: Se realizaron 5 jornadas de riego en 

espacios como Plaza Regina, Plaza Vizcaínas, Jardín Allende y Jardín del 
Obispo. 

Y como parte de los indicadores de al cierre del mes de abril, reporta: 

• Incidencias atendidas: 352 reportes de acuerdo al corte del mes de abril, en 

materia de infraestructura, 

• Atenciones a parques, plazas o áreas verdes con apoyo de Justicia Cívica y/o 

Fotocívicos: 43 atenciones 

• Atenciones a Eliminación de grafiti en los perímetros A y B del CH: 1,165 

metros cuadrados, y; 

• Atención de áreas verdes y espacios públicos del CH: 69 Jornadas 

Este es el reporte correspondiente de la Autoridad del Centro Histórico. 

https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-interinstitucionales/mesa-de-infraestructura
https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-interinstitucionales/mesa-de-infraestructura
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ALCALDÍA CUAUHTÉMOC – SERVICIOS URBANOS 

Ing. Benito I. Badillo García: Reporta las actividades realizadas por el área de Servicios 
Urbanos de la Alcaldía Cuauhtémoc al 20 de abril de 2025 como reporte de actividades del 
ultimo corte del mes de abril. 
 
Mantenimiento Hidráulico:  
 

• Limpieza de pozo de visita 4 

• Desazolve de pozos, coladeras, registros y rejillas 140 metros lineales 

• Sondeo de tubería d por falta de agua potable; 3 acciones 

• Suministro de agua potable: 70,000 litros 
 
Infraestructura:  
 

• Mantenimiento eléctrico de fuente: 4 metros lineales 

• Lavado, limpieza y desinfección de fuentes: 20 acciones 
 
Limpieza y recolección: 
 

• Barrido manual fueron 2,748 kilómetros.  

• Recolección orgánica domiciliaria, 588.9 toneladas.  

• Recolección inorgánica domiciliaria, 1,044.5 toneladas. 

• Recolección de tiraderos clandestinos, 451.1 toneladas. 
 
Alumbrado: 
 

• Reconexión de luminarios, 1 acción.  

• Reconexión de circuitos, 2 acciones.  

• Revisión de toma de corriente, 2 acciones. 
 
Parques y Jardines:  

• Riego: 1,250 metros cuadrados.  

• Poda de pasto 2,100 metros cuadrados.  

• Poda de seto, 229 metros lineales 

• Cultivo 615 piezas. 

• Recorte: 82 metros lineales 

• Limpieza, 179,100 metros cuadrados 
 
Servicios Urbanos de la Alcaldía Cuauhtémoc reporta actividades realizadas a este cierre 
de quincena del mes de abril, lo siguiente: 
 

• 4,745.70 Toneladas de recolección de residuos orgánicos 
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• 8,560.50 Toneladas de recolección de residuos inorgánicos 

• 4 fugas de agua reparadas 

• 53 reparaciones de luminarias  
 
Es cuanto por el área de Servicios Urbanos de la Alcaldía Cuauhtémoc. 
 

SECRETARÍA DE GESTIÓN INTEGRAL DEL AGUA 
 

En seguimiento a los recorridos de revisión en República de Brasil #15 el 21 de abril del 
2025, SEGIAGUA reporta el siguiente estado: 
 
Filtración de aguas residuales en un registro reportado como azolvado 
perteneciente a instalaciones de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) 
 

• Se realizó revisión de la bóveda de CFE debido a la presencia de aguas residuales 
y reportes ciudadanos debido a olores fétidos expedidos del mismo. 

• Revisión de las cajas y ductos de la Comisión Federal de Electricidad alrededor de 
la bóveda. 

• Se encontró que la filtración de las aguas residuales proviene de un local de 
comida ubicado en República de Brasil #6 

• Se acordó realizar la limpieza y desazolve de cajas y ductos mediante equipo 
hidroneumático Vactor en coadyuvancia con la CFE. 

 
Así mismo, se reporta el recorrido de revisión en el Museo Nacional de Arte (MUNAL): 
 
Revisión de la infraestructura por brote de mal olor 
 

• Se realizó revisión de la red de drenaje sobre la calle Marconi esquina con 
Donceles. 

• Revisión del estado de la infraestructura de descarga del Museo Nacional de Arte 
(MUNAL). 

• Se encontró que existe una posible filtración de la descarga hacia otro ducto que 
no corresponde a la red de drenaje. 

• Se acordó realizar una cala sobre la calle de Marconi para evitar el estancamiento 
en coadyuvancia con el Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH). 

• Se acordó realizar la limpieza y desazolve de cajas y ductos mediante equipo 
hidroneumático Vactor en coadyuvancia con Protección Civil del Museo Nacional 
de Arte 

 
Se continuarán en obras y en coordinación con otras solicitudes de acuerdo a los recorridos 
previos en otras plazas por la Autoridad del Centro Histórico. Siendo cuanto hasta el 
momento por la Secretaría de Gestión Integral del Agua. 
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SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS – ALUMBRADO PÚBLICO 
 
Reporta en su informe de actividades realizadas de la última quincena de abril del 2025:  
 

• Luminarias reparadas; Atención a iluminaciones Artísticas y Fuentes en el Perímetro 
A del Centro Histórico; 841 acciones 

 
Con un corte del mes de abril se reportan 7,418 reparaciones a luminarias de los perímetros 
del Centro Histórico hasta el momento; listado de puntos de atención para su consulta 
adjuntos en presentación oficial.  
 
Es cuanto por la Secretaría de Obras y Servicios de Alumbrado Público. 
 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS – SUBDIRECCIÓN DE LIMPIEZA ZONA 
CENTRO 

 
Ing. Baldemar Rodríguez Flores: Informa de las actividades realizadas al 23 de abril del 
2025:  
 

• Barrido manual en guarnición 12,312.16 kilómetros.  

• Barrido de corredor peatonal, Circuito Plaza de la Constitución 2,716,000 metros 
cuadrados.  

• Recolección de residuos sólidos, 9,051 metros cúbicos.  

• Recolección de tierra, 102 metros cúbicos.  

• Papeleo en área verde, 169,960 metros cuadrados.  

• Lavado de 1,120 papeleras.  

• Lavado de plazas y corredores 618,100 metros cuadrados. 

• Sitios críticos lavados del perímetro A del centro histórico; 255 sitios 

• Lavado de mobiliario urbano, 12,417 metros cuadrados.  

• Recolección diaria de 25 tiraderos clandestinos, 350.  

• Retiro de 1,122 piezas de chicles.  

• Eliminación de 150 metros cuadrados de grafiti.  

• Retiro de 1,268 piezas de propaganda 
 
Cerrando el mes con un acumulado: 
 

A. Residuos sólidos y recolección producto de barrido, 73,878 metros cúbicos 
B. Tierra recolectada en PA del CH, 835 metros cúbicos 
C. Retiro de propaganda en PA y PB del Centro Histórico, 26,705 piezas 
D. Limpieza de chicles en corredor Madero y Plaza de la Constitución, 34,266 piezas 
E. Eliminación de grafiti en PA de CH, 22,579 metros cuadrados 
F. Recolección diaria de 25 tiraderos clandestinos, 2,975 piezas 
G. Lavado de papeleras, 9,520 piezas 
H. Barrido manual, 80,029.04 kilómetros 
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Es cuanto por la Secretaría de Obras y Servicios de la Subdirección de Limpieza Zona 
Centro. 
 
 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS – SUBDIRECCIÒN DE ÀREAS VERDES 
ZONA CENTRO 

 
Reporta para las atenciones en los polígonos del Centro Histórico, la dirección general de 
servicios urbanos y sustentabilidad – CAVEP: 
 
Apoyos emergentes:  
 

A. Petición: derribo de palmera seca por riesgo 
• Fecha de atención: 9 e de abril 
• Ubicación: Plaza Zarco, Av. Paseo de la Reforma esq. Av. Hidalgo 
• Acciones realizadas: derribo de palmera seca 1 pza., retiro de desecho 7m3, barrido 

fino 100 m2 
 
B. Petición: retiro de árbol derribado 
• Fecha de atención: 19 de abril 
• Ubicación: Plaza de la Aguilita entre Regina y Mesones 
• Acciones realizadas: retiro de árbol 1 pza., recolección de desechos 3 m3, barrido 

fino 80M2 
 
Atenciones de Plazas solicitadas en recorridos: Plaza de la Solidaridad 
 

• Petición: poda de seto para liberar pasillo 
• Fecha de atención: 21 de abril 
• Ubicación: Av. Juárez entre Balderas y Dr. Mora 
• Acciones realizadas:  

o Poda de seto 30 ml 
o Barrido fino 60 m2,  
o Recolección de desechos 0.5 m3 

 
Atenciones de Plazas solicitadas en recorridos: Plaza Santos Degollado 
 

• Petición: poda de árboles y rehabilitación de jardineras 
• Fecha de atención: en proceso 
• Ubicación: Av. Independencia esq. José Marroquí 
• Acciones realizadas:  

o Poda de seto 60 m 
o Poda de árboles 11 pzas 
o Incorporación de gravilla 7m3 
o Retiro de tocones 2 pzas 
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o Descompactación de terreno 100 m2 
o Barrido fino 800 m2 
o Recolección de desechos 7 m3 

 
Es cuanto por el informe de parte de la Coordinación de Áreas Verdes y Espacios 
Públicos. 
 

SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO – METRO 
 
Ing. Gonzalo Castañeda: Reporta del 11 al 24 de abril de 2025 las siguientes incidencias 
dentro del perímetro A y B del Centro Histórico: 
 

• Escaleras eléctricas fuera de servicio por modernización sobre los trabajos 
realizados en la L-1 de las 75 ubicadas en las estaciones del Centro Histórico; 4 por 
mantenimiento y 2 apagadas;  

 
o 1 en estación Pino Suárez;  
o 1 en estación Hidalgo, 
o 2 en estación Bellas Artes: 
o Y 2 en estación Cuauhtémoc por modernización de la L-1  

 
Listado de observaciones del estado de operaciones de las escaleras electromecánicas de 
la red del S.T.C instaladas y correspondientes al Centro Histórico para su consulta adjuntos 
en presentación oficial. 
 

• De 19 Elevadores ubicados en las estaciones del Centro Histórico, todos se 
encuentran en funcionamiento. 

 
Cerrando así el mes con 92 por ciento de eficiencia operativa en escaleras eléctricas y 
89.47 por ciento de eficiencia operativa en elevadores dentro de las estaciones de los 
perímetros A y B del Centro Histórico. 
 

INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA 
 
LIc. Mauricio Guerrero Loa: El Instituto Nacional de Antropología e Historia reporta del 10 
al 23 de abril de 2025, un registro de 12 solicitudes de autorización para obras y, de las 
que entraron y se emitieron en la ventanilla única, 8 autorizaciones emitidas para obra. 
 
Dando así un acumulado hasta el cierre del mes de abril: 
 
130 solicitudes de autorización de obras y 121 Autorizadas 
 
Listado de solicitudes y autorizaciones para su consulta adjuntos en presentación oficial. 
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METROBÚS 
 
Ing. Linverth Jesús Enríquez Ortiz: Se comparte los puntos de Mantenimiento a carriles 
confinados dentro del perímetro del Centro Histórico: 
 
1. Mantenimiento a carril confinado sobre Héroes de Nacozari a la altura del parabús 

Mixcalco. 
2. Mantenimiento a carril confinado sobre Av. Hidalgo esquina Eje Central Lázaro 

Cárdenas 
3. Y 4. Mantenimiento a carril confinado tramo Av. Paseo de la Reforma – Juárez 

3.1 y 4.1. Mantenimiento a carril confinado tramo Av. Paseo de la Reforma – Juárez:  

• Se realizará un acortamiento al servicio Del Moral - Juárez quedando 

temporalmente Del Moral - Cuauhtémoc. 

• Los trabajos iniciarán el lunes 26 de mayo al cierre del servicio de MB y su 

apertura el sábado 31 al inicio del servicio. 

• Se realizaron pruebas en sitio con personal del Centro de Control siendo 
esta la mejor opción. 

 
5.   Mantenimiento a carril confinado tramo Ayuntamiento – Eje Central Lázaro Cárdenas 
6 y 7. Mantenimiento a carril confinado tramo José María Pino Suárez – San Jerónimo y 
San Pablo – José María Izazaga 
8.   Mantenimiento a carril confinado tramo Juan Cuamatzin – Congreso de la Unión 
 
Listado de especificaciones por tramo para su consulta adjuntos en presentación oficial. 
 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS – DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS DE INFRAESTRUCTURA VÍAL 

 
Ing. Salvador Jacobo Fuentes Vázquez: La DGOIV informa las acciones a realizar en el 
polígono A del Centro Histórico de la Ciudad de México: 
 
Bajo la proyección de los trabajos realizados en el mes de abril, las acciones a realizar: 
 

• Demolición, suministro y colocación de recinto negro en plazas y pasos peatonales 
en aprox. 150 m2 

• Demolición, suministro y colocación de mármol Santo Tomás en aprox. 500 m2 
• Demolición, suministro y colocación de concreto arquitectónico amarillo Oaxaca 

para banquetas en aprox. 200 m2 
• Mantenimiento de cruces seguros 
• Bacheo con Concreto Estampado en Arroyo Vehicular 
• Bacheo y/o pavimentación con mezcla asfáltica en calles requeridas 

 
Acciones a realizar en el mes de mayo: 
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• Se realizará el mantenimiento del señalamiento vertical 
• Se realizará el mantenimiento a las siguientes ciclovías: 

➢ 20 de Noviembre 
➢ 5 de Mayo 
➢ Av. Juárez 
➢ Av. Independencia 
➢ José María Pino Suárez 
➢ Carril de Bus- Bici en Eje Central 
➢ Ciclo - carril en Corregidora 

 
Acciones a realizar en el mes de junio: 
 

• Se realizará el mantenimiento del balizamiento peatonal y de cruces seguros en el 
Polígono A del Centro Histórico 

• Se realizará el mantenimiento del señalamiento horizontal en el Polígono A del 
Centro Histórico 

 
Se seguirá informando de los cambios en la programación en la siguiente sesión de la Mesa. 
 

TURNOS E INCIDENCIAS URBANAS 
 
Los detalles de estos reportes se pueden consultar en: 
 
https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-
interinstitucionales/mesa-de-infraestructura 
 
 

ASUNTOS GENERALES 
 

Durante la sesión se abordaron los siguientes puntos: 

• SEGIAGUA destaca la necesidad de contar con personal receptor del equipo 

hidroneumático Vactor para la limpieza en puntos identificados, en especial el 

ubicado en República de Brasil No. 15, donde se detectó una elevación de azolve 

de 40 cm en el registro. El compañero Armando Cervantes Loeza indicó que será 

necesario contar con el apoyo de SEDEMA, CFE y la Secretaría de Gestión 

Integral de Riesgos y Protección Civil (SGIRPC) para atender esta situación de 

manera integral. 

• El Lic. Mauricio Guerrero Loa, del Instituto Nacional de Antropología e Historia 

(INAH), informó que el Museo Nacional de Arte (MUNAL) deberá dirigir un oficio 

al Arq. Germán Alamilla Vázquez, Director de Autorizaciones e Inspecciones de la 

Coordinación Nacional de Monumentos Históricos (CNMH) del Instituto Nacional de 

Antropología e Historia (INAH) a fin de agilizar los trámites pendientes relacionados 

https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-interinstitucionales/mesa-de-infraestructura
https://www.autoridadcentrohistorico.cdmx.gob.mx/mesas-de-trabajo-interinstitucionales/mesa-de-infraestructura
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con los trabajos sobre la calle Marconi. En seguimiento a lo anterior, la Mtra. Julia 

Cortés Bonilla, Subdirectora de Planeación y Ejecución de Proyectos de la ACH, 

exhortó a los compañeros del MUNAL a realizar los trámites correspondientes ante 

Alc. Cuauhtémoc, Metrópoli, INBAL e INAH, para avanzar con los trabajos 

requeridos por CFE y SEGIAGUA, notificando además a la Autoridad del Centro 

Histórico para su seguimiento. 

• SEGIAGUA solicitó de manera formal que los informes operativos les sean 

enviados con anticipación y por escrito, con el fin de poder coordinar con mayor 

eficiencia los trabajos en campo. 

• El Lic. Rafael Ramón Arroyo Vargas, Subdirector de Mantenimiento de la ACH, 

informó del retiro de tornillos expuestos en la esquina de Plaza de la 

Constitución y José María Pino Suárez, a la salida del Metro Zócalo. Esta acción 

fue instruida por Jefatura de Gobierno, debido al riesgo que representaban y ante 

la falta de identificación de la autoridad o dependencias responsable. 

• El Ing. Baldemar Rodríguez Flores, de la Subdirección de Limpieza Zona Centro 

de DGSUS, solicitó la revisión de un inmueble en Correo Mayor en coordinación 

con INVEA, y reiteró la problemática persistente de personas en situación 

vulnerable en las inmediaciones del Teatro del Pueblo y Plaza Torres Quintero, 

señalando la acumulación de residuos y cartón como foco de insalubridad a 

consecuencia del acopio. 

• El Sistema de Control de Tránsito de la SSC solicitó que se les comparta la 

presentación técnica de Metrobús, así como las acciones proyectadas por 

SOBSE para la primera semana de mayo, con el objetivo de prever posibles 

afectaciones a la red semafórica o elementos de control vial en las zonas de 

intervención. 

• El Sistema de Control de Tránsito también solicitó ser incorporado de forma 

regular a las sesiones de la Mesa de Infraestructura, para tener visibilidad 

completa sobre las obras y acciones programadas, así como los acuerdos que se 

lleven a cabo. 

• Finalmente, la Mtra. Julia Cortés Bonilla propuso realizar una mesa de trabajo 

específica para revisar el proyecto de alumbrado público previamente 

presentado por SOBSE, a solicitud del Arq. Adrián Hernández Molina, Director 

General de Servicios Urbanos y Sustentabilidad de la Secretaría de Obras y 

Servicios. La mesa sería coordinada con INAH y el Fideicomiso Centro Histórico, 

y se propuso su realización el miércoles 30 de abril, antes de las 14:00 hrs. 

ACUERDOS 
 

1. Coordinación para atención integral en República de Brasil No. 15 
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o SEGIAGUA realizará la limpieza del registro reportado con elevación de 
azolve, en coordinación con CFE, SGIRPC y SEDEMA. El compañero 
Armando Cervantes Loeza JUD de Planeación y Conservación del 
Patrimonio en la Autoridad del Centro Histórico será receptor del equipo 
Vactor para esta acción. 

2. Oficio de seguimiento del MUNAL al INAH 

o Se acuerda que el MUNAL dirigirá un oficio al Arq. Germán Alamilla (INAH) 
para gestionar los trámites necesarios sobre la calle Marconi, en el marco 
de los trabajos de revisión hidráulica y patrimonial. 

3. Trámite de coordinación con INAH, INBAL, CFE y SEGIAGUA 

o La ACH exhorta al MUNAL a gestionar ante INBAL e INAH los permisos 
requeridos para avanzar con los trabajos técnicos coordinados con CFE y 
SEGIAGUA, y notificar formalmente a la ACH y con antelación por escrito a 
SEGIAGUA para facilitar su programación para su seguimiento. 

4. Seguimiento a riesgos urbanos 

o La ACH informa que, por instrucción de Jefatura de Gobierno, se procedió 
al recubrimiento con cemento de los tornillos expuestos a la salida del 
Metro Zócalo, al no haberse identificado dependencia responsable de su 
colocación. 

5. Gestión ante problemática en zonas de alta presencia de personas en 
situación vulnerable 

o Se solicita nuevamente a las dependencias involucradas (DGSUS, 
SPARVP, SSC) coadyuvar en las inmediaciones del Teatro del Pueblo y 
Plaza Torres Quintero, por los focos de insalubridad generados. 

6. Envío de información técnica y coordinación con Tránsito 

o Se acuerda compartir con el Sistema de Control de Tránsito la 
presentación del Metrobús y los proyectos de SOBSE, a fin de prever 
afectaciones a la infraestructura semafórica y vial. 

7. Citación formal a CFE y SPARVP 

o Mtra. Julia Cortés Bonilla enviará oficio de citación formal a CFE y 
SPARVP para asegurar su asistencia y participación en las próximas 
sesiones así mismo, se incorporará Sistema de Control de Tránsito para 
integrarse de manera permanente a las sesiones de la Mesa 
Interinstitucional de Infraestructura y Obras. 

8. Mesa técnica sobre proyecto de alumbrado público 



República de Argentina 8, Col. Centro 

Alcaldía Cuauhtémoc, 06000, Ciudad de 

México. Tel. 5589571100 

55 8957 1100, 55 2616 7050 

 

   

  

 
 

 

    

• Se acuerda realizar una mesa trabajo de trabajo el miércoles 30 de abril, antes 
de las 14:00 hrs, para revisar el proyecto de alumbrado público propuesto por 
SOBSE, en coordinación con INAH y el Fideicomiso del Centro Histórico. 

9. Modificaciones en calendario de recorridos de plazas 

• Se acuerda mantener el recorrido del lunes 28 de abril a las 17:00 hrs en Plaza 
Santa Veracruz. 

• Se pospone, hasta nuevo aviso, el recorrido en Plaza de la Ciudadela y Jardín 
Tres Guerras (Plaza del Danzón). 

 

CIERRE DE LA SESIÓN 
 
El C. Salvador Montes Villalba da por concluido la reunión agradeciendo la participación 
de las dependencias y reiterando la importancia de una coordinación interinstitucional 
efectiva para resolver las problemáticas, solicitudes, trabajos, acuerdos y/o el seguimiento 
de los mismos vistos en la mesa, en pro del Centro Histórico. 
 
La próxima sesión se llevará a cabo el 16 de mayo de 2025. 


